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 Student Name

124 responses

Mansi kumari

Komal Devi

Simranjeet Kour

Mehak Verma

Jhanvi Majotra

Sania choudhary

Gagandeep kour

Tania Choudhary

Sonali choudhary

Meenu Devi

Sonali Devi

Virain sharma

Sunali choudhary

Simran kour

Tannu

Harnoor Singh

Muskan Devi

Anu radha

Ritik

Anamika devi

Manshi Bhagat



Mudessar hussain

Gurpreet Kour

Sonam hira

Udhay heer

Shikha chib

Aayushi bhagat

Manisha saini

Gursimar Kour

Reena Devi

Vanshika choudhary

Ajmeet kour

Sonali saini

Smile Choudhary

Sarableen kour

Neha Bhagat

Sunekha devi

Sheetal

Aakanksha Choudhary

Riya chib

DAMANPREET SINGH

Vikas kumar

Pallvi choudhary

Rahul kumar



Rittika sharma

Deepika Bhagat

Anshika

Mehak kumari

Madhu Devi

Pooja

Vishali Devi

Sahil

Manbir kour

Rakhi kour

Vicky Kumar

Minakshi sharma

Jatin sharma

Saniya Chib

Manshi Devi

Tanvi saini

Diya sharma

Navjot kour

Maansee sharma

Harnoor Choudhary

Lakshita Gupta

Jassica dutt

Hatinder kour



Prableen kour

Ikpreet kour

Sonam Sharma

Guneet kour

Rohit Kumar

Suresh Mehra

Pallvi Devi

Abhishek choudhary

Anjali Devi

Arushi Sharma

Vishally kumari

Nidhi Sharma

Mehak Toga

Preeti devi

Tiya sharma

Tanya sangra

Anjali jalotra

Sunidhi Sharma

Tiniksha choudhary

Sachin singh

Smile choudhary

Kajal

Anjali



Riya choudhary

Vaishali Devi

Geeta majotra

Muskan bajwa

Priyanka Bhagat

Neha Devi

Avneet kour

Yuvraj panjgotra

Usman Choudhary

Mandeep Singh

22 more responses are hidden

Semester

124 responses

Copy

1st
1st semester Bsc

3rd
5

5tg
5th sem

English aecc
Sem -1

Sem :1
Semester 3

s…
0

20

40

60

4 (3.2%)4 (3.2%)4 (3.2%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

9 (7.3%)9 (7.3%)9 (7.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

21 (16.9%)21 (16.9%)21 (16.9%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)

10 (8.1%)10 (8.1%)10 (8.1%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

45 (36.3%)45 (36.3%)45 (36.3%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
5 (4%)5 (4%)5 (4%)

2 (1.6%)2 (1.6%)2 (1.6%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)3 (2.4%)3 (2.4%)3 (2.4%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%1 (0.8%1 (0.8%



1. The Teacher Discusses Topic in Detail 

124 responses

2.  The Teacher Covers the entire Syllabus in Time

124 responses

3.  The Teacher Possesses deep Knowledge of the subject taught

123 responses
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4.The teacher Communicates clearly

124 responses

5.The teacher comes fully prepared for the class

124 responses

6.The Teacher provides guidance counselings in academic and non-
academic matters 

124 responses
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7. Punctuality in the class
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8. .Uses of innovative Teaching Method
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9. Refers to latest development in the field 
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10. Are you satisfied  with the college infrastructure
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